

## 圣辅家书 22

### 一位曾是同性恋者的来信

亲爱的老师，

最近美国最高法院裁定同性婚姻合法，教会也有很多反应。我就想起您十年前来神学院教我们圣辅课程时，对我的教导。谢谢您当时给我时间为主做见证，也谢谢您给我服事神的机会，让我参与圣辅大师们作品的翻译。谢谢您给我的鼓励和信任。

记得您上次回来时问我如何，我回答您，还是有挣扎，但如您课程里所教导的，神没有把我面临同性恋的试探给拿走，如果神愿意，祂可以立即使我对同性没有任何兴趣，但就像其他的罪，诸如论人是非，撒谎，酗酒等等，当我们信主后，我们就在进展式成圣的过程中。吗哪是为今天而赐下，神的恩典是为今天的我而赐下，我在今天所面临的每一个试探，都可以信靠顺服神而胜过。神没有把试探挪走，但神在我面临试探中搭救我，只要我选择信靠顺服祂。神的责任是赐下恩典让我在试探中得胜，我的责任是支取神的恩典来胜过试探。神不为我做胜过试探的工作，是我自己要凭信靠耶稣而得胜。

当然，我今天还是面临试探。从以前我寻求同性的亲密，到今日我需求与主耶稣的亲密，什么时候我的心不以耶稣为我终极的满足，我的心就会飘荡，我会面临烟酒的试探，面临看爱情电影、电视的试探，面临偷懒的试探，面临安逸的试探，就更别提面临同性恋的试探。初信主时，只要一被弟兄们背后非议或排斥，我就埋怨神为何造我如此，害我同性恋痛苦多年，被性伴侣拒绝，信主后同样也被弟兄们拒绝。他们都怕跟我在一起，唯恐我会跟他们同性恋，那种不信任的眼光，甚至蔑视的眼光，让我受不了，我后悔让他们知道我曾经是个同性恋者。但您教导我们，我们必须承受自己愚昧罪行的后果，但罪的工价已经被耶稣偿付了，所以我们必须加倍敬畏主，在自己跌倒领域上更加儆醒并顺服主，以更加信靠耶稣的敬虔来赢得人们对我们的怀疑。所以十多年来，尽管有些教会和弟兄们对我有怀疑的眼神，我还是到神面前去哭泣，现在我几乎可以坦然接受教会信徒们的异样眼神了。

当然，我也面临教会有些软弱弟兄知道我曾经是同性恋者，他们会想要与我有性关系，但我都拒绝了，并且规劝他们不要玩火。我也没有论断他们，因为我知道每个人都有不同的软弱，如您所说，不要拿自己的优点和别人的缺点做比较而论断人。我不以为同性恋就是罪该万死，因为连启示录都说杀人的和说谎的是不能进神的国，所有的罪，都是得罪神，工价都是死。我知道自己的根源问题，所以我没有满足于不操作同性恋的行为，如您所教导，我努力针对自己的根源问题来断根——自己想在另一个男人身上找到我男性的身份认同，以及我的自我中心和抵挡神，以及骄傲地害怕被异性拒绝而转向同性，并偷懒地不肯去经营同性及异性的正确友情关系。感谢主，靠着耶稣，我渐渐能够转向基督而更加深入看见自己的罪性有多深，因此对于弟兄们的其他罪行，我能够更深入去分析而帮助他们看见自己罪行背后的罪性。我也感谢主，开始有些弟兄们也愿意跟我分享他们的手淫和黄色图片的挣扎，他们也开始了解自己的软弱试探，和我所面临的虽各有不同，但根源问题都在于我们和主耶稣的亲密。

教会今天主日信息提到了美国最高法院的裁决以及美国的堕落。其实，这是普世现象，个人和国家，以及社会和文化都抵挡神，拒绝耶稣。我并不认为美国堕落，台湾就好到哪里去。我不认为今天世界各国可以指责美国堕落，因为其实世界各国和美国都一样是堕落的。我自己曾经是同性恋者，我深知同性恋是个运动，虽然我们周围同性恋的人并不都知道这点，我们以为自己在争取同性恋恋爱和结婚的自由，但内心深处，从第一次的经验里，我们有挣扎，好奇、冒险、兴奋……到最后就麻木了。过去我个人的性伴侣在数年间换了无数个，但当我信耶稣之后，主拯救释放了我。让我看见自己真是愚昧，可是我过去的性伴侣有的听不进福音，有的愿意跟我到教会，但教会的反应也是惧怕，甚至信徒不知如何和我那些朋友互动。台湾教会如此，我不知美国教会是否也是如此。但信徒们显然对同性恋的根源不够深入了解。有些人同情我们，买进世俗心理学的理论，认为我们是受害人或天生性取向如此，对于这些信徒，我虽然感激他们的接纳，但对于他们是基督徒却不坚持圣经真理，我也感到很气馁，因为他们没有积极地拯救我的朋友们，反而加重同性恋者无罪意识，同性恋者就更不觉得有需要接受耶稣基督了。对我而言，同性恋者终极的出路不在道德或人文主义，而是在救主耶稣基督，与同性恋者的对话，最后就是回到原点：神造人，人堕落，人需要耶稣的救赎。其他的，都只是治标不治本，没有用的。

写了这些，盼望能对圣辅其他学员在辅导同性恋者方面能够有些帮助。